



В г.о. Пушкино следователи устанавливают обстоятельства смерти курсанта



Следователем следственного отдела по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту смерти курсанта 1го курса Академии ГПС МЧС России.

По предварительным данным следствия , 2 марта 2020 года в спортивном зале загородного учебного центра, расположенного в г.о. Пушкино во время плановой уборки группа курсантов производила мытьё пола. При складывании мобильной баскетбольной установки, конструкция упала на 18-летнего курсанта. В результате молодому человеку причинены травмы не совместимые с жизнью.

К настоящему времени следователем проведён осмотр места происшествия , опрошен весь командный состав и курсанты. Назначена судебно-медицинская экспертиза, изымаются необходимые документы, проводится комплекс мероприятий , по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1445370>